
Результаты анкетирования обучающихся  

5-11 классов по организации питания  

в МБОУ СОШ №1 г. Заозерного (апрель 2024 г.) 
 

1. Проинформированы ли Вы о содержании меню, организованного в 

школе? Да – 97 % нет –3 % 

2. Отвечает ли принципам здорового питания меню, предлагаемое Вам 

в школе? Да- 94 % нет – 6 % 

3. Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых в школьной 

столовой? Да -  89 % нет - 11 % 

4. Удовлетворенность качеством блюд: не удовлетворен – 7%; 

удовлетворен в полном объеме – 79%, другое - 14% 

5. Удовлетворены ли Вы количеством блюд, предлагаемых в школьной 

столовой? Да – 89 % нет –11 % 

6. Удовлетворенность количеством блюд: не удовлетворен – 8%; 

удовлетворен в полном объеме –82%, другое – 10% 

7. Удовлетворены ли Вы разнообразием меню, предлагаемого детям в 

школьной столовой? Да – 91 % нет –9 %  

8. Удовлетворенность разнообразием блюд: не удовлетворен – 8%; 

удовлетворен в полном объеме -84%, другое – 8 % 

9. По сравнению с прошлым годом питание стало лучше? Да – 84 % 

нет- 3 % не изменилось – 13 %. 

10. Нравится ли Вам питание, организованное в школе? Да –92 % нет –8 

% 

11. Всегда ли (преимущественно) вы едите в школе с удовольствием? 

Да – 80 %  нет- 20 % 

12. Всё ли вы съедаете во время горячего школьного завтрака (обеда)? 

Да – 77 % нет –23 % 

13. Наедаетесь ли вы предлагаемым школой рационом? Да –83 % нет – 

17  % 

14. Успеваете ли вы пообедать за время перемены? Да – 75 % нет- 25 % 

 


